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ELŐTERJESZTÉS 

 
Az Összefogás az Egyenlő Esélyekért Nonprofit Közhasznú Kft. alhaszonkölcsön 

szerződésmódosítási kérelméről 
 
 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 51/2011. (03.31.) Öh. számú 
határozatával döntött arról, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező Biatorbágy, Táncsics 
u. 9. szám alatti fogyatékosok nappali ellátójának működtetésével kapcsolatban ellátási és 
haszonkölcsön szerződést köt a Premontrei Női Kanonokrenddel. 
 
Biatorbágy Város Önkormányzata, mint tulajdonos és haszonkölcsönbe adó – a Képviselő-
testület 155/2011. (09.15.) számú határozata alapján – 2011. szeptember 16. napján kötött 
alhaszonkölcsön szerződést a Premontrei Női Kanonokrenddel (Alhaszonkölcsönbe adó), 
illetve az Összefogás Rehabilitációs Közhasznú Társasággal (Alhaszonkölcsönbe vevő).  
 
Az Összefogás Rehabilitációs Nonprofit Közhasznú Kft. a Kemence Varázsa Közhasznú 
Alapítvány közreműködésével működteti az akkreditált foglalkoztatót. 
 
A Kft. ügyvezetője 2012. december 11. napján kelt levelében a szerződés módosítását kérte 
tekintettel arra, hogy az Összefogás Rehabilitációs Nonprofit Közhasznú Kft. megszűnik és 
helyét az Összefogás az Egyenlő Esélyekért Nonprofit Közhasznú Kft. veszi át. A Kft. 
ügyvezetője kérte továbbá, hogy a képviselő-testület „gyorsított eljárásban” tárgyalja a 
kérdést, tekintettel arra, hogy a 2013. évre kiírt Akkreditációs Foglalkoztatási Pályázat 
leadási határideje 2012. december 16. napja. 
 
Tekintettel arra, hogy az Alhaszonkölcsönbe vevő személyében változás állt be, ezért nem a 
szerződés módosítása, hanem új szerződés megkötése szükséges. 
 
A 2013. január 17. napján lekérdezett céginformációs adatok szerint mindkét társaság 
működik. 
 
Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot és a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2012. január 17. 
napján a Premontrei Női Kanonokrend általános főnöknője dr. Juhász Katalin Ágnes 
levélben tájékoztatott, hogy az Összefogás Rehabilitációs Nonprofit Közhasznú Kft. nem 
rendelkezik működési engedéllyel a szerződésben meghatározott tevékenység folytatására, 
annak ellenére, hogy az aláírt alhaszonkölcsön szerződés értelmében a Premontrei Női 
Kanonokrendnek legkésőbb a működési engedély jogerőre emelkedése napjától kell 
rendelkezésre tartania az ingatlan kerámiaműhelyét. Dr. Juhász Katalin Ágnes kérte a Kft. 
felszólítását a telephely engedély pótlására. 
 
A Hivatal a kérésnek eleget téve 2012. február 13. napján és 2012. április 16. napján is kérte 
a Kft-től a telephely engedély megküldését. A Kft. 2012. április 25-én válaszában a 
cégkivonatot küldte meg hivatalunknak. 
Ezt követően 2012. május 14-én, július 4-én, szeptember 20-án írásban, április 27-én, 
augusztus 27-én, szeptember 13-án pedig telefonon kerestük meg a Kft-t a kért dokumentum 
megküldése végett. 
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A Kft. ügyvezetője hónapokig válaszra sem méltatott, munkatársnője ígért mielőbbi 
intézkedést.  
2012. szeptember 13. napján az ügyvezető helyettes faxon küldött levelében arról 
tájékoztatott, hogy a telephely engedély megszerzése érdekében tett intézkedést igazoló 
dokumentum másolatát postai úton megküldi hivatalunkhoz. 
 
2012. október 19. napján – tekintettel arra, hogy a dokumentum még nem érkezett meg – 
ismételten kértem annak megküldését. 
 
A Kft. ügyvezetője 2012. november 13. napján kelt levele mellékleteként megküldte az 
Összefogás Rehabilitációs Nonprofit Közhasznú Kft. telepengedély köteles ipari tevékenység 
folytatásának engedélyezésére irányuló kérelmének másolatát, melyet levele szerint 
Budaörs Város Önkormányzat Igazgatási Osztályához benyújtott. E levelében Ügyvezető 
Asszony a Kft. megszűnéséről és arról, hogy feladatait az Összefogás az Egyenlő Esélyekért 
Nonprofit Közhasznú Kft. veszi át, nem tett említést. 
2012. május 8. napján kelt levelében Mrázné Jáger Júlia arról tájékoztatott, hogy a Kft. 
vezetője 2012. május 4-én bejelentette, hogy felszámolás indul a társaság ellen, s az áprilisi 
bérek sem kerülnek már kifizetésre, bíztatásként annyit helyezett kilátásba, hogy egy új 
céget hozott létre, ami várhatóan 2013-től elindulhat, biztosítva ezzel 600 fő munkahelyét. 
Mindezek miatt kérte az önkormányzatot, hogy vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy 
miként tudna legalább a megváltozott munkaképességű dolgozóknak munkahelyet 
teremteni. 
Hasonló kéréssel fordult a hivatalhoz Kovács Mária a „Fészek” Fogyatékosok Nappali 
Ellátójának vezetője is, elmondva, hogy a megváltozott munkaképességű foglalkoztatottak 
fizetése nem egyszer jelentős késéssel kerül kifizetésre. 
 
A Kft. ügyvezető helyettese kérdésünkre 2012. szeptember 13. napján kelt levelében azt a 
választ adta, hogy a cég nem áll felszámolás alatt, továbbra is biztosítják megváltozott 
munkaképességű dolgozóik számára a munkalehetőséget. 
 
A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 4. § (1) bekezdése értelmében a 
polgári jogok gyakorlása és a kötelezettségek teljesítése során a felek a jóhiszeműség és 
tisztesség követelményének megfelelően, kölcsönösen együttműködve kötelesek eljárni. 
 
Az együttműködési kötelezettséget a szerződés megkötése (205. § (3) bekezdés), valamint a 
szerződés teljesítése körében jogterületi alapelvként is nevesíti a Polgári Törvénykönyv (277. 
§ (4) bekezdés). 
 
Az együttműködés elve a polgári jogi viszonyokban tevőleges magatartást vár el a felektől, 
és mindkét fél kötelezettsége. 
 
Ezzel szemben a Kft. hónapokig nem reagált érdemben az önkormányzat megkereséseire, 
azonban decemberben „gyorsított eljárást” kért az önkormányzattól. 
 
A kérelem átvételekor – az azt leadó – Mrázné Jáger Júliát tájékoztattuk, hogy a soron 
következő képviselő-tesületi ülésen napirendre kerül a kérelem. 
 
2013. január 9. napján telefonon kerestük meg Mrázné Jáger Júliát azzal, hogy a benyújtott 
alhaszonkölcsön szerződésen szereplő dátum nem megfelelő, és kértük, hogy annak üresen 
hagyásával küldje meg részünkre a tervezetet. Mrázné Jáger Júlia kérésünknek nem tett 
eleget, mondván nem szeretne 8 példányt ismételten kinyomtatni és aláíratni a Premontrei 
Női Kanonokrend vezetőjével. 
 
A szerződéstervezet 3. pontjában az szerepel, hogy a Kft. 2013. január 1-jéig megszerzi az 
akkreditációt és ennek birtokában a szerződés 3. sz. mellékletében nevesített 
munkavállalókkal megköti a határozatlan idejű munkaszerződést. 
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Tekintettel arra, hogy a képviselő-testület 2013. január 31. napján tartandó ülésén dönthet a 
kérdésben, továbbá nincs tudomásunk arról, hogy a fenti vállalásait a Kft. teljesítette-e, 
illetve annak érdekében milyen intézkedéseket tett, ezért az önkormányzat részéről aggályos 
a szerződést visszamenőleges dátummal aláírni. 
 

A jelenleg hatályos szerződés 3. pontja szerint a Premontrei Női Kanonokrend „2011. április 
7. napjától rendelkezésre tartja, 2011. május 1-jétől pedig, - de legkésőbb 
Alhaszonkölcsönbe vevő 2011. évben megújított működési engedélyének jogerőre 
emelkedése napjától – határozatlan időre” a Kft. rendeltetésszerű használatába adja a 
kerámiaműhelyt. 
 

A most benyújtott szerződéstervezet értelmében a Premontrei Női Kanonokrend „2013. 
január 1. napjától határozatlan időre” a Kft. tényleges rendeltetésszerű használatába adja 
azzal a feltétellel, hogy a Kft. legkésőbb 2013. január 1-jéig megszerzi az akkreditációt és 
ennek birtokában a szerződés 3. sz. mellékletében nevesített munkavállalókkal megköti a 
határozatlan idejű munkaszerződést. 
 

Tekintettel azonban a Kft. elmúlt évben szerződéses partnerként tanúsított 
együttműködésére a 3. pont tartalmára a következő javaslatot teszem: 
 

„3.) A jelen szerződés 2.) pontjában körülírt feltételek mellett Felek megállapodnak, hogy 
Alhaszonkölcsönbe adó a Táncsics u. 9. Ingatlan kerámiaműhelyét az abban lévő kiszolgáló 
helyiségekkel (a továbbiakban együtt: Helyiség) a Tulajdonos által a 4.) pontban 
meghatározott körből kijelölt fogyatékos személyek (támogatottak) akkreditált foglalkoztatása 
céljából rendelkezésre tartja és 2013. feburár 10. napjától határozatlan időre 
Alhaszonkölcsönbe vevő tényleges rendeltetésszerű használatába adja az alábbi feltételek 
együttes teljesülése esetén: 
a) Alhaszonkölcsönbe vevő bemutatja jogerős telephely engedélyét; 
b) Alhaszonkölcsönbe vevő 2013. február 10. napjáig megszerzi az akkreditációt és ennek 
birtokában 
c) Alhaszonkölcsönbe vevő a szerződés 3. sz. mellékletében nevesített munkavállalókkal 
megköti a határozatlan idejű munkaszerződést.” 
 

A szerződésbe bele kell továbbá foglalni, hogy a felek között 2011. szeptember 16. napján 
megkötött alhaszonkölcsön szerződés hatályát veszti. 
  

A döntés meghozatala során természetesen figyelemmel kell lenni arra, hogy a megváltozott 
munkaképességű személyeknek mekkora segítséget jelent a szerződés megkötése, 
azonban nem szabad hagyni, hogy ennek tudatában a másik fél együttműködési 
kötelezettségének ne tegyen eleget. 
 

Kérem a Tisztelt Bizottságot és a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést a 
kérdésben. 
 

Biatorbágy, 2013. január 25. 
    

            Tarjáni István s.k. 
    polgármester 

Melléklet: 
- Összefogás az Egyenlő Esélyekért Kft. kérelme 
- A Kft. által benyújtott szerződéstervezet 
- A kérelem átvételét és az adott tájékoztatást igazoló dokumentum 
- A Kft. 2012. szeptember 13., november 13. napján kelt levele 
- A kerámiaműhely vezetőjének levele 
- A „Fészek” Fogyatékosok Nappali Ellátója vezetőjének levele 

 

Előkészítésben résztvevők: 
Összeállította: dr. Pessek Szilvia 
Felelős: Dr. Révész Zoltán, Szervezési Osztály vezetője 



Határozati javaslat 

 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2013.(      )Öh. számú 

határozata 

 
Az Összefogás az Egyenlő Esélyekért Nonprofit Közhasznú Kft. 

alhaszonkölcsön szerződésmódosítási kérelméről 

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Összefogás az Egyenlő 
Esélyekért Nonprofit Közhasznú Kft. alhaszonkölcsön szerződésmódosítási 
kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta. 

 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező 
szerződés előterjesztésben szereplő módosításának megfelelő tartalommal, illetve 
kiegészítéssel és a képviselő-testület ülését követő dátummal történő aláírására. 
 
 

Határidő: 2013.02.10. 
Felelős: polgármester  
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